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Referat af ordinær generalforsamling i Albertslund Golfklub 2026

Tirsdaq den 10. februar 2026 kl. 18000

Generalforsamlingen blev afholdt den 10. februar 2026
i musiksalen Herstedøster skole, Trippendalsvej 2, 2620 Albertslund

Forud for generalforsamlingen gav Jesper Frigast Larsen, tidligere generalsekretær i Dansk Golf
Union, et spændende foredrag om golfen i Danmark gennem tiderne.

Tilstede på generalforsamlingen var 51 stemmeberettigede medlemmer

Dagsorden ifølge vedtægterne:

1.

2.

3.

4.

5.
6.
7.

8.

9.

Valg af dirigent og stemmetællere

Beretning om klubbens virksomhed i det forgangne år
Fremlæggelse af det reviderede regnskab for 2025 til godkendelse
Forelæggelse af budget 2026

Fastsættelse af kontingent og indskud

Forslag fra bestyrelsen

Forslag fra medlemmerne

Valg af formand (ulige år) — ikke aktuelt
Valg af kasserer (lige år)
Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer

10. Valg af bestyrelsessuppleant

11. Valg af revisor og revisorsuppleant

12. Eventuelt

På generalforsamlingen er alle aktive medlemmer, der er fyldt 18 år, stemmeberettigede.
Et medlem kan kun medtage og anvende én skriftlig fuldmagt.

la Valg dirigent og stemmetællere

Steen Larsson blev enstemmigt valgt af generalforsamlingen til dirigent og konstaterede, at

generalforsamlingen var lovligt indvarslet, al materiale rettidigt udsendt samt at
generalforsamlingen var beslutningsdygtig.

Herefter blev Henrik Hvass og Finn Stubtoft valgt til stemmetællere.

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forgange år.
Formand Aksel Beckmann supplerede den udsendte beretning med at fortælle, på grund af et
stigende antal flexmedlemmer og faldende antal fuldtidsmedlemmer, kan klubben, hvis dette
fortsætter, på sigt få nogle udfordringer.

Samtidig kommer der flere greenfee spillere end tidligere.

Formanden opfordrede alle til at udbrede til venner og bekendte om at slå et slag for Golfens Dag,
samt at vi hver især skaffer et eller to nye medlemmer.

Han takkede alle de frivillige i klubben. Det er takket være alle disses arbejde, at klubben fungerer

så godt, som den gør, og at vi kan fastholde kontingentet igen i år.

Beretningen blev herefter taget til efterretning.
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3D Fremlæggelse af det reviderede regnskab for 2025 til godkendelse

Kasserer Susanne Friis gennemgik regnskabet for 2025.

Spørgsmål fra salen:

Leo Dahl spurgte til antal medlemskategorier. Susanne svarede, at det ikke var sendt ud, men at

bestyrelsen kender til det.

Det blev besluttet, at de fremover udsendes med materialet til indkaldelse til generalforsamlingerne
eller alternativt som en del af formandens beretning.

Poul Erik Kofoed spurgte til personaleforpligtelser, hvortil Susanne svarede, at det er hensættelser
til lønmodtagernes feriemidler, til nårClaus går på pension.

Herefter blev regnskabet godkendt.

40 Forelæggelse af budget 2026 samt fastsættelse af kontingent og indskud

Susanne Friis gennemgik budgettet for 2026 med et forventet overskud på 2.200 kr.

Spørgsmål fra salen:

Jan Hjortshøj spurgte til ungdomsudvalg. Susanne svarede, at der arbejdes på at etablere et.

Bodil Damkjær spurgte, om der blev sparet op til at fejre Claus' 25-års jubilæum i 2026. Susanne
svarede, at det bliver der taget højde for.

Herefter blev budgettet taget til efterretning.

Fastsættelse af kontingent og indskud:

Bestyrelsen foreslog, at kontingent og indskud forbliver uændret.

Kontingentsatserne for 2026 blev godkendt.

5E Forslag fra bestyrelsen

Forslag 1 - Vedtægtsændringer vedrørende udmeldelse.

Ændres fra:
Alle medlemskabstyper er bindende for et kalenderår, og udmeldelse kan kun ske skriftligt inden et
nyt kalenderår starter. Se dog bestemmelserne om overflytning fra en medlemskategori til en
anden. Flytning mellem medlemskabstyper er ikke at sidestille med udmeldelse. Udmeldelse kan
kun ske til 31 . 12. Overgang fra aktiv til passivt medlemskab kan ligeledes kun ske til 31 .12.

Ændres til:
Alle medlemskabstyper er bindende for et kalenderår, og udmeldelse skal ske skriftligt til kontoret
senest d. 31 .10 for at kunne træde i kraft ved årsskiftet. Se dog bestemmelserne om overflytning
fra en medlemskategori til en anden. Flytning mellem medlemskabstyper er ikke at sidestille med
udmeldelse. Udmeldelse af klubben og overgang til passivt medlemskab skal ske senest d. 31 .10.

Formanden motiverede forslaget, som skal gøre det nemmere for bestyrelsen at lave budgetter i
november, når de kender kontingentgrundlaget.
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Spørgsmål fra salen:

Leo Dahl spurgte, hvor mange der melder sig ud årligt, om det gør en forskel? Susanne svarede,
at administrationen ikke løbende er i kontakt med hinanden om status på økonomien, da der er
tale om frivilligt arbejde, så det gør bestyrelsesarbejdet lettere.

Svend Troelsen opfordrede til, at der orienteres om den nye dato i nyhedsbrevet i god tid, så
medlemmerne rettidigt kender den nye dato. Med vedtægtsændringen vil klubben følge samme
procedure for udmeldelse, som de fleste andre klubber.

Forslaget blev hermed vedtaget.

6. Forslag fra medlemmerne

Der var ikke fremkommet nogle forslag. Punktet udgår.

7. Valg af formand (ulige år) — ikke aktuelt

8. Valg af kasserer (lige år)

Kasserer Susanne Friis var på valg og modtog genvalg.

Susanne Friis blev genvalgt.

9. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer

Inge Johannesson var på valg og modtog genvalg.

Fra salen spurgte Leif Neergaard og Søren Dalgaard, om der lå en fuldmagt fra Inge Johannesson,

da der menes det er et krav.

Bestyrelsen oplyste, at der ikke forelå en fuldmagt fra Inge Johannesson, men det blev oplyst på
sidste bestyrelsesmøde og fremgår også af referatet, at Inge modtager genvalg.

Bestyrelsen blev pålagt at undersøge, om der fremadrettet kan stilles krav om en fuldmagt, selv

om det ikke fremgår af vedtægterne.

Bjørn Foss var på valg og modtog genvalg.

Herefter blev de begge genvalgt.

Dirigenten præciserede, at hvis et medlem ønsker at stille op til valg til bestyrelsen, skal dette i
henhold til vedtægterne S 5 være indsendt til bestyrelsen senest den 1. januar.

1 Oa Valg af bestyrelsessuppleant

Lars Tæger var på valg og modtog genvalg.
Lars Tæger blev valgt.

'11. Valg af revisor og revisorsuppleant

Steen Larsson var på valg og modtog genvalg.
Vagn Kronborg var på valg som revisorsuppleant og modtog genvalg.
Begge blev valgt.
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12. Eventuelt

Henrik Hvass opfordrede til, at klubben sætter hårdere ind overfor rotter, da han har oplevet, at
hans bag er blevet ødelagt af rottebid.

Elvin opfordrede alle til at fjerne al spiseligt fra sine bags, da det er årsagen til rotterne.

Uddeling af klubbens og bestyrelsens pris 2025:

Desværre kunne prismodtageren ikke være til stede, da en golftur til Spanien var mere
tiltrækkende, men ting som blandt andet klub-info, hjemmelavet mad, udsmykning af klubhuset,
samt at sætte et kvindeligt aftryk på turneringer gør, at klubbens pris i år går til Merete Thrane
Krogh.

Hædrende omtale 2025:

Går til Alic Hougaard og Kim Koefoed for på deres helt egen måde altid at give en ekstra hånd
inden for hver af deres områder. Alic kører altid efter det billigste tilbud og træder til, nårder er et
arrangement i klubben, og Kim stiller altid op, nårder f.eks. lige skal skiftes en lås eller et
transportbånd på boldautomaten, samt står for opsamling af bolde på volden!

Fremlæqqelse af Turnerinqsudvalqets matchplan for 2026:

Svend fortalte, at man havde forsøgt sig med en turnering med +37 i handicap, men der var ikke
nok tilslutning. Det forsøges igen i 2026 på en mandag aften, hvor der også er kanintræning, så
alle kommer i gang med at deltage i turneringerne.

Hole Hunters afviklede en sommerturnering, som gentages i 2026.

Jacobs turnering gentages i 2026.

Sallies turnering gentages i 2026 men med en ændring i handicap til 60/40, så reglen om 12 slag
afskaffes.

Der kommer nyt koncept for klubmesterskaber i slagspil. Der arbejdes på at lave et mere festligt
koncept med kortere ventetid og med spisning.

Der åbnes for tilmeldinger til forårets turneringer kl. 22 i aften, og der åbnes på Golfbox i morgen.

Turneringsplanen blev oplyst og kan findes på hjemmesiden under Turneringer.

Fremlæqqelse af Baneudvalqets planer for banen i 2026:

Bjørn Voss hilste fra Claus, der var blevet syg. Vores greens er blevet ramt af dollarspot, som er
en svampesygdom, der giver små runde halmfarvede pletter. Der blev derfor opfordret til, at alle
vasker deres skosåler og bolde efter hvert spil — både nårman spiller hjemme og har spillet på
andre baner.

Ebbe har meddelt, at han går på pension. Derfor søges der en ny til at rive i bunkerne. Det er hver
tirsdag og forud for turneringer.

Tak til greenkeeperne Christian og Claus og til alle de frivillige, der gør en stor indsats.
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Konkurrence om placering af den golfspillende skulpturdame:

Poul Bregendahl præsenterede resultatet. Der var indkommet 19 forslag, hvoraf seks stemte på at
hun bliver stående, hvor hun står. Der blev trukket lod om gevinsten blandt de seks personer, der
havde stemt på den placering, og vinderen blev:

Bolette Bang Ingrisch

Formanden takkede dirigenten for indsatsen og for at sikre en god proces.

Dirigenten takkede herefter for god ro og orden.

Med min underskrift godkender jeg hermed referatet:

Dato Dirigent e Larsson
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